

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 08/2019

O CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA – CIEE e Prefeitura Municipal de Taubaté, no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a retificação do endereço para aplicação da prova de acordo com o processo seletivo instituído pelo Edital nº 08/2019, publicado nos seguintes termos:

- 1- Fica alterado o local de aplicação da prova, considerando o horário selecionado no ato das inscrições,

Onde se lê:

3.11. A prova será aplicada no dia 20 de março de 2019 no CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA - CIEE, no endereço Rua Dr. Pedro Costa, 330 – Centro – Taubaté.

Leia-se:

- 2- A prova será aplicada no dia 20 de março de 2019 no endereço **Avenida Tomé Portes Del Rei, 525 - Vila São José, Taubaté – SP.**

Local: FACULDADE DE TECNOLOGIA – FATEC.

Os demais itens do Edital 08/2019 permanecem inalterados.

Taubaté, 19 de Março de 2019.